

Конкурс Санкт-Петербургского отделения РАН 2024 года на соискание премий за выдающиеся научные и научно-технические достижения



Российская Академия Наук

Санкт-Петербургское отделение РАН проводит конкурс на соискание премий за выдающиеся научные и научно-технические достижения

В год 300-летия Российской академии наук Санкт-Петербургское отделение РАН (СПБО РАН) впервые проводит конкурс на соискание премий за выдающиеся научные и научно-технические достижения.

Премии учреждены постановлением президиума СПБО РАН от 18 июня 2024 года № 21 в целях поощрения учёных Санкт-Петербурга и Ленинградской области за научные работы (цикл научных работ по единой тематике), научные открытия и изобретения, имеющие важное значение для науки и отраслей народного хозяйства.

Номинации:

премия имени А. А. Максимова за выдающиеся научные и научно-технические достижения в области наук о жизни ([официальное извещение](#));

премия имени Н. И. Вавилова за выдающиеся научные и научно-технические достижения в области аграрных наук и продовольственной безопасности ([официальное извещение](#));

премия имени Б. Б. Пиотровского за выдающиеся научные достижения в области гуманитарных наук ([официальное извещение](#));

премия имени К. Я. Кондратьева за выдающиеся научные и научно-технические достижения в области наук о Земле ([официальное извещение](#));

премия имени С. Н. Ковалёва за выдающиеся научные и научно-технические достижения в области технических наук ([официальное извещение](#)).

Право выдвижения кандидатов на соискание премии предоставляется академикам и членам-корреспондентам СПБО РАН и ученым, научным, научно-техническим советам организаций.

В каждую номинацию академик, член-корреспондент РАН, организация может выдвинуть только одну кандидатуру.

Требования к участникам

К участию в конкурсе на соискание премий приглашаются учёные, имеющие достижения в развитии науки и техники и работающие в научных организациях и образовательных организациях высшего образования, расположенных на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Размер каждой премии — сто тысяч рублей.

Участие представителей СПБПУ осуществляется централизованно (оформление выписки из протокола заседания Научно-технического совета, подписание документов у проректора по научной работе, ректора и отправка документов в СПБО РАН). Организационно-методическое сопровождение конкурса осуществляет Сектор молодежных научных конкурсов Отдела сопровождения конкурсов Управления организации НИОКР (1 учебный корпус, каб. 321).

Желающим принять участие в конкурсе необходимо представить в Сектор молодежных научных конкурсов в срок **до 08 августа 2024 года** для рассмотрения кандидатуры на заседании Научно-технического совета [заявку о намерении](#) принять участие в конкурсе.

После утверждения кандидатур, в срок до 13 августа 2024 года предоставить остальной комплект документов.

Подробная информация о конкурсе размещена [на сайте РАН](#).

Адрес и время представления документов: ул. Политехническая, 29, 1 уч. корпус, каб. 321, с 10:00 до 17:00 (ежедневно, кроме выходных и праздничных дней), обед с 13:00 до 13:30.

Телефон и e-mail для справок: 294-22-86, smnk@spbstu.ru

[person id="27"]

[person id="257"]

